
Darány Óvoda 2019-2020-as nevelési év 

Óvodánk a Mozgásműveltség Fejlesztő Óvodai Program a kompetencia alapú neveléssel 

kiegészítve dolgozik. Így a gyermeki aktivitás, motiváltság, kíváncsiság ébrentartása és 

kielégítésével a kreativitás fenntartása a célunk. Kiemelten kezeljük a játékos 

mozgásfejlesztést, a testi képességek fejlődésének elősegítését, a mozgásigény kielégítését. A 

mozgásfejlesztésünket két területen folytattuk, szabad és szervezett formában. Szervezetten 

óvodánk tornaszobájában és udvaron, változatos, korszerű eszközökkel és módszerekkel. 

Szabadon, a környékünkön elterülő Nemzeti Parkban, tisztáson, focipályán. 

Két sikeres innovációt nyújtottunk be a „Kezünkben a JÖVŐ” – a Barcsi Járás integrált 

gyermeknapja projekthez. Együtt a Földünkért és a Zene mindenkié címmel. Ennek 

köszönhetően az egész nevelési évünkben a zenével, a mesével és a környezetvédelemmel 

még hangsúlyozottabban foglalkoztunk. Élőzenés interaktív foglalkozásokon vettünk részt, 

ahol rengeteg közös játék és a játékra válogatott magyar költők verseivel ismerkedhettek meg 

a gyerekek. Az interaktív bábos-zenés előadásokon az óvodások játék segítségével sok új 

információval gazdagodtak a hangszerekről és a zenével kapcsolatosan. Látványszínháznak 

köszönhetően olyan tudatos, széleskörű látásmódra ösztönző előadásban volt részük, ahol a 

gyerek önmaga lehet egészséges környezete kovácsa.  

Sajnos az egész nevelési évre tervezett 15 részből álló előadás sorozat 2020. március 16. után 

nem tudtuk folytatni a koronavírus járványhelyzet miatt. A művészektől és az aktív 

résztvevőktől ígéretet kaptunk, hogy a későbbiekben pótolni tudjuk az élményeket gyarapító 

tevékenységeket. 

A környezeti nevelés az óvodákban alapozó jellegű, így meghatározó szerepet kap nálunk is 

az egyéni környezetkultúra alakítása. A környezeti nevelés keretein belül az innováció 

céljainak megfelelően játékon keresztül ismerkedtek a környező világgal. Programsorozatunk 

elősegítette a környezetre figyelő magatartásforma megalapozását. Ezeket alátámasztottuk az 

állatok világnapjának, erdő-hete Közép - rigócon programmal.  

Tapasztalatokba ágyazott képességfejlesztés érdekében a gyerekekkel közösen 

tevékenykedtünk, részt vettünk még iskolai tanévnyitón, a zene-világnapján, okt. 23-i 

megemlékezésen. Csatlakozhattunk az „Ovi-zsaru” programhoz, Márton-napi hagyományos 

felvonulást tartottunk. Mézeskalácsot sütöttünk a szülőkel, melyet az Adventi vásáron 

kínáltunk. Mikuláskoncertet tartottunk az érdeklődőknek, Karácsonyt ünnepeltünk az oviban 

és a falu lakosaival közösen. Telet űztünk, majd farsangoltunk az ovicsalogatós és iskolás 

gyerekekkel közösen. 

Mackónappal és böllérnappal tettük színesebbé óvodai mindennapjainkat. Nemzeti 

Ünnepünk, március 15-e megemlékezésére már csak óvodai keretek között került sor. A 

koronavírus járványhelyzet szabályainak betartásával május 25. után tudtunk újra programot 

szervezni az ovisainknak. Gyereknap, összetartás napja, sportnap. Az idei évzáró és óvodai 

ballagás online formában történik. A nyári óvodai életet a szabályok betartása mellett 

projektekkel igyekszünk színesebbé tenni. 



 

  

                            


